

**Mediterranean Fleets Errata**

Page A-6, *Littorio*. Replace the April 1942 remark with “• Apr 42: Failed EC-3bis removed from *Littorio*.”

Page A-15: *La Masa*. Change the Area AA guns to (1)2 Ansaldo 1917 76mm/40. The Area AA strength is unchanged.

Page B-1, Ba.65bis. In Remarks, change "undercairage" to "undercarriage."

Page B-5, Re.2011 Serie III Falco II, in the Remarks, the gun attack rating of the CN variant is 2.2.

Page B-6, SM.79 Serie III Sparviero. In Remarks, change "Ventral gondola deleted, 20mm ff." to “Ventral gondola deleted, forward-firing 20mm added.”

Page B-10, Kittyhawk I. In Remarks, change “aircraft lend-Leased” to “aircraft Lend-leased”

Page B-11, Morane Saulnier MS.406 C1. In Remarks, change "re-maining" to "remaining."

Page B-11, Oxford I. In Remarks, change “aircrafft” to “aircraft.”

The Walrus appears on Page B-12 and Page B-13. Delete the listing on Page B-12, with the Jun 36 in service date.  
In the Walrus entry on page B-13, change “Amphbian” to “Amphibian”

Page C-2: Add the following gun to Annex C. It's the starshell gun for the Italian BB *Littorio*:

GB Export 4.7 in/40 EOC 1989, 1891, Shell Type: HE

Range Bracket	Short (0- 3.0)	Med 3.1 - 6.0	Long 6.1 - 8.0	Extreme 8.1 - 10.0
Belt Penetration	1	1	1	0
Deck Penetration	--	--	0	1
Damage	16	14	12	11

Page W-2, in the table at the top of the page, the line for 10,000 meters is incorrectly formatted. The four columns should be

Scattered	Intermittent	Broken	Overcast
--	--	1-4	6-0

Page W-2, in the paragraph after the visibility heading, change “objects can bee seen” to “objects can be seen.”

*Thanks to Alejandro Gonzalez and Peter Grining*